



22 апреля 2015 года благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#) в сослужении настоятеля Патриаршего Вознесенского собора [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) и духовника Новочеркасского казачьего округа [иеромонаха Пимена \(Новодранова\)](#) совершен чин освящения купольного креста строящейся памятной часовни во имя Успения Пресвятой Богородицы.

На молебном пении молились Председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Ростовской области, заслуженный юрист России Эдуард Шапошников, меценат и строитель часовни Сергей Салькинов, духовенство Новочеркасского округа, сотрудники УВД города, представители казачества и общественности, суворовцы Новочеркасского суворовского военного училища МВД РФ, кадеты Донского Императора Александра III Кадетского казачьего корпуса. Во внимание к трудам во благо Церкви в г.Новочеркасске благочинный Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский вручил грамоту Новочеркасского благочиния Сергию Салькинову.

Часовня возводится на месте разрушенной в годы безбожного лихолетья XX столетия Успенской единоверческой церкви и в память погибших воинов правопорядка г.Новочеркасска.

По окончании чина освящения купол был поднят на строящуюся Успенскую часовню.

На 6 мая 2015 года назначено освящение Успенской памятной часовни.



